

# 《海那边》首期节目今晚播出

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)由烟台市融媒体中心制作的大型融媒体系列特别节目《海那边》将于今晚8:09在烟台电视台新闻综合频道播出。

记者了解到,1989年,大连电视台曾经制作了一部纪录片叫做《海南丢》,开场有这样一句独白:“在大连的街头巷尾,人们在谈话中常常能听到海南家这个词,这里所说的海南指的是渤海海峡南岸的山东,海南家便应是故乡的别称了。”

从明清时期开始,闯关东的滚滚人潮裹挟着求生本能与

骨肉分离的无奈,使大家庭被一道海峡分隔开来。

如今,为积极落实烟台大连两地代表、委员在今年全国两会上关于构建“大连-烟台‘双城经济圈’”的相关建议,烟台市融媒体中心精心筹划,抽调骨干力量,迅速组成《海那边》摄制团队,与大连新闻传媒集团通力协作,在烟台、大连两地同步征集线索,开展工作。《海那边》心愿订单征集工作开启后,渴望借这个契机到烟台寻亲问祖的大连观众众多。

首期节目将以舞台综艺访谈形式展现,讲述“53年前

骇浪大营救”“我的故乡我的村”两个故事,情节环环相扣、跌宕起伏,节奏紧凑、悬念迭起,心愿实现过程感人至深、催人泪下,既有宏大史观、又有积极现实意义,将为百余名现场观众及无数电视、移动客户端前的观众奉上精彩的视听盛宴。

节目录制现场,来自大连的心愿订单持有人诉说乡愁情怀,并与现场观众交流互动。令人感动的故事情节,让不少观众流下泪水。现场嘉宾的心愿能否顺利实现?《海那边》制作过程中还有哪些不为人知的故事?敬请关注今晚播出的《海那边》首期节目。



## 胜利路与红旗中路路口渠化月底完工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张洋 余江友 摄影报道)昨天下午,记者来到芝罘区胜利路与红旗中路路口,看到路口渠化工程正在紧张施工中。据介绍,路口本月底完成渠化施工,市民通行将更加方便。

胜利路与红旗中路路口十分繁忙,车辆往来川流不息。渠化提升改造工程第一阶段——路口弯道处改造去年年底已经完成,一条右转专用车道为市民出行带来很多便利。随着近期气温逐渐升高,工程的第二阶段启动。围挡之内,施工人员正对树木进行移栽,对原来的道板进行拆除。

工作人员介绍,第二阶段改造主要是在第一阶段的基础上接续向北施工,长度约130米,重点针对南山嘉园出入口至公交站台处的车行道进行拓宽,将该区域原有车行道向西拓宽2.5米,使此路段由原来的3车道优化为4车道。



## 烟台发布“千企万岗进校园”计划

线上线下招聘、政策宣讲、就业体验活动全力留才



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 付婷婷 柳斌)毕业季即将到来,日前,烟台市人社局发布2024年“留在烟台·青春无忧·千企万岗进校园”上半年系列招聘活动计划。3月-6月,在4个月时间里,烟台市将举办20多场线上线下招聘会,发动上千家企业事业单位走进校园招聘,面向驻烟高校提供数万个就业岗位;同时组织驻烟高校开展27场政策宣讲活动、24场就业体验日活动、24场访企拓岗活动,积极吸引驻烟高校毕业生留烟就业创业,努力实现驻烟高校毕业生留烟率稳步提升。

各项招聘活动的报名工作,均通过优聘·烟台引才云平台(微信小程序简称“优聘引才云”)进行,招聘单位可直接扫码注册登录,也可以通过

电脑端登录(<https://youpin.ytrckc.com>)注册,用户操作手册可在平台直接下载,电脑端和手机端可同步使用。各驻烟高校将全面组织2024届毕业生和其他有意愿的学生注册使用微信小程序,积极推动毕业生与烟台招聘单位通过平台进行沟通对接,共同打造驻烟高校毕业生选择烟台、留在烟台的重要线上平台。

3月23日、4月20日,鲁东大学2024届毕业生春季就业双选会在北区体育场举办。3月30日,烟台理工学院2024届毕业生春季校园招聘会在大学生文体中心举办。3月30日,山东建筑大学春季招聘会举办。3月30日,滨州医学院2024届毕业生就业招聘会在大学生活动中心举办。4月20日

山东工商学院2024届毕业生春季校园招聘会在东校区田径场举办。5月份,山东工商学院现代金融服务专场招聘会在西校区操场举办。4月13日,山

东中医药高等专科学校2024届毕业生春季校园双选会举办。4月13日,烟台科技学院毕业生双选会在观海广场举办。5月份,烟台汽车工程职业学院将举办校园招聘会。4月20日,烟台文化旅游职业学院将举办春季校园双选会。6月5日,烟台幼儿师范高等专科学校将举办实习就业双选会。6月底-7月初,山东商务职业学院将在校中心大道举办毕业生综合双选会。6月份,烟台黄金职业学院将在学院海林路举办招聘会。

27场“留在烟台·青春无忧·千企万岗进校园”政策宣讲活动将在17所驻烟高校开展,宣讲主题包括本地就业政策、职业生涯指导、就业面试指导、人才政策宣讲、事业编招聘政策和就业形势、职场心得、创业优惠政策及创业项目来源及筛选等,由区市人社部门、校招生就业部门、驻地企业等联合展开。

24场“魅力烟台”留烟就业

体验日活动和24场“留在烟台·青春无忧·千企万岗进校园”访企拓岗活动则是各区市和高校联合,以学校重点就业方向为主,组织应届毕业生到万华集团、荣昌制药、丰金生物、东方威思顿等单位进行参观,“零距离”了解企业生产、研发全过程,亲身感受企业文化,了解企业人才需求、薪资待遇,为学生从校园到社会指明方向、打下基础。

“优聘引才云”微信小程序  
扫码注册即可



## 132套人才公寓 将现逛荡河畔



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王雅静 摄影报道)记者昨日获悉,位于莱山区的凤凰大厦目前正进行竣工前的清理和调试,预计月底正式交付。交付后不但能满足各类会务需求,还将实现132套人才公寓“拎包入住”。

“目前,我们正对大厦进行最后的竣工清理和调试。”中建国际投资(山东)有限公司凤凰大厦项目现场负责人唐超告诉记者,按照设计规划,项目占地2.52公顷,总建筑面积11.68万平方米,地下2层,地上20层。大厦西侧紧邻城市主干道观海路,东、北侧是滨州医学院,南侧则是烟台山医院东院区、烟台市妇幼保健医院、烟台大学附属中学、莱山一中等,即将交付的凤凰大厦,无疑是崭新的“地标”。

据介绍,建成后的凤凰大厦,不但是崭新的大型会务中心,还将成为高端人才安居乐业的新家园。凤凰文旅相关负责人介绍,凤凰大厦B栋塔楼9-12层为人才公寓,共计132套,建成后便可“拎包入住”。

## 新桥西社区 开展亲子健步走活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 史俊杰 摄影报道)近日,芝罘区新桥西社区组织辖区居民开展“活力健步走·健康伴我行”亲子健步走活动。

活动当天,工作人员组织华英幼儿园师生、辖区健步走爱好者齐聚新桥文化广场,随着哨声响起,大家纷纷迈开步伐,开启健康之行。

行走在初春的暖阳下,小朋友们兴奋不已,他们在家长的陪伴下,尽情地奔跑嬉戏。活动现场还设置了各种趣味运动环节,大家不仅锻炼了身体,还增进了与孩子的感情。